ABCD dértgeninde m (BAD) = 60°,
|AB|=|CD|=3cm, |AD|=7cm ve |[BC|=4cm
olduguna gore m(B/C\D) kag derecedir?

A) 60 B)90  C)120 D)135 E)150

11. Sinif

Sy
k,ﬂ j%j ¥ Matematik
lleri Duzey
Trigonometrik Fonksiyonlar - 2 (Kosiniis ve Siniis Teoremi)
A B 4. A Sekilde verilen
ABC Uggeninde,
|AC| = V/5 birim
3 6 .
120° |Ali| = 2 birim
& m(C) = a
ABC iiggeninde m(ACB)=120°, |[AC|=3cm ve 90°+a m(B) =90° + a
|BC|= 6 cm olduguna gore |AB| ka¢ santimetredir? B = C
A) 377 B)3v5 C)3V/3 D)3vV2 E)2 olduguna gore sino kagtir?
2 1 1 3 2
A) 75 B) 3 C 5 D)5 E)3
;3
2
5
§
T
o
©
s 5.
©
S
X
S
(%]
ABC ve CDE iiggenlerinde [AD]|N[BE|={C}, S
(0]
[AB] L[AD], |AB|=6cm, |BC|=10cm, |CE|=5cm £
ke
ve |CD| = 2 cm olduguna gore |DE| kag santimetre- 3
dir? S
Q Sekilde [AD] N[BC]={E}, |EC|= 8 cm, |AB|= 6 cm,
A)2/3 B)YV13 C)4 D)5 E)3/5 ¢ |BE| = 3 cm, |DE| = 3 cm ve |AE| = 4 cm olduguna gore
S |CD| kag santimetredir?
. A) 4/6 B) /95 C)3/10 D)5V3 E) /65
(o))
R
®
3
m
u 6. A
& |7
B 3 D 5 C

ABC licgeninde D&[BC], |AB|= 8 cm, |AD|= 7 cm,
IBD|= 3 cm ve |DC|= 5 cm olduguna goére |AC| kag
santimetredir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



N
3

\gBiTI
ebiTiH g

=

7.

g

Ry
o™

11/.Simf

Trigonometrik Fonksiyonlar - 2 (Kosinius ve Siniis Teoremi)

Bir ABC liggeninde |AC| = 12 cm, |AB| = 6 cm ve
IBC| =10 cm olduguna gore BC kenarina ait yiikseklik
kag¢ santimetredir?

2./14 8,14
A) TF B) m C) TF
D) @ E) 2/14
A
12
45° 30°
B C

ABC iicgeninde m(ABC) = 45°, m(ACB) = 30° ve
|AB| = 12 cm olduguna gore |AC| ka¢ santimetredir?
A) 6 B) 62 C)12

D) 12v2

E) 123

ABC ve BDF liggenlerinde [AC] N [DF] = {E},
|AF| =2 cm, |BF| =4 cm, |BC| = 6 cm ve

A(ABC) = A(BDF) olduguna gore |CD| kag santimet-
redir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigi

MEB 2018 - 2019

10.

1.

12.

Matematik
lleri:Duzey
A
o|B
16 20
B D C

ABC licgeninde |AB| =16 cm, |AC| =20 cm,

N N
|BD| =|DC|, m(BAD) = o. ve m(DAC) =3 olduguna gore
sina

kagtir?
sinf aghr
2 3 4 5
A) 3 B) n C) 5 D)1 E) n
ABC Uggeninde
|AD]| = 3 birim
|IBD| = 4 birim
|AE| = 2 birim
|EC]| = 7 birim
|DE| = V5 birim
C
olduguna gore |BC| kag birimdir?
A) 2J7 B)4v/2 C)2/10 D)-46  E)2J/14
Bir ABC Ug¢geninin kenar uzunluklari |JAC| = b birim,
|AB| = c birim ve |BC| = a birimdir.
c—-b a-+2b a V2
= V P —
a b+c c 3
olduguna goére sinA kactir?
1 1 1 1 1
A) — B)—— OC) D) - E) —
) 5 ) s O3 ) 5 ) 75

Cevap anahtarina ulagrﬁak icin karekodu okutunuz.
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